
Tímto bych chtěla všem, kteří se aktivně zapojili a případně 
ještě zapojí, poděkovat za sebe, zastupitelstvo, ale i za ty 
obdarované, protože nám na úřad volají a za pomoc děkují.

 Pro zvýšení bezpečnosti našich spoluobčanů jsme zařídili dodávku 
desinfekčních prostředků a nabídli ji k použití jak ve všech 

Další aktivitou, za kterou chci poděkovat, je nabídka stravování, 
kterou můžete využít v Lidovém domě nebo restauraci U kostela. 

Jak jsem psala v jiném článku těchto listů, máme jiný rok, než jsme 
doposud byli zvyklí. Musíme se vyrovnávat s obrovskými změnami 
pro každého z nás, pokud jde o běžné denní záležitosti. Ať již jde 
o práci, školu, nákupy, peníze, cestování, omezení pohybu, nošení .
roušek a podobně. Každý se s tím samozřejmě vyrovnává jinak. A je 
naštěstí mnoho těch, co dokážou pomoci. 
Hned v polovině března jsme jako jeden z prvních obvodů města 
zareagovali nabídkou pomoci seniorům, nemocným nebo zdravotně 
postiženým s donáškou nákupů, léků nebo jiných potřeb až do 
domů. Využíváme k tomu automobil, který jsme do majetku obvodu 
koupili koncem roku nebo auto našich hasičů. Na zařizování 
potřebných záležitostí se podílejí někteří  zastupitelé, členové našeho 
JSDH a také máme mnoho nabídek dobrovolníků. Ty jsme oslovili 
letákem vyzývajícím i k pomoci například s hlídáním dětí nebo právě 
pro naše školáky s nabídkou pomoci s kopírováním nebo 
skenováním věcí do školy. Posléze vznikla potřeba roušek a i v tomto 
případě se dobrovolnicky zapojilo množství šikovných švadlen, díky 
nim, jsme mohli začít rozdávat roušky právě opět seniorům nebo je 
samy dávají do „Rouškomatů“. Rouškomaty jsme po dohodě se 
spolkem „Jsme doma v Liticích“ vytvořili v knihobudkách (píšeme 
o nich v listech na jiném místě). .
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obchodech s potravinami v obci, tak právě pro restaurace, ale i na 
poště a samozřejmě pro úřad, při kontaktu s Vámi zákazníky.
Na toto období bylo naplánováno mnoho akcí a aktivit. Týká se to 
zrušení otvírací doby sběrného místa, svozu bioodpadu 
i nebezpečného odpadu. O opětovném fungování těchto míst vás .
informujeme na jiném místě LL. Bohužel museli jsme například 
přerušit výstavu ve školce, kde počítáme s jejím prodloužením zatím 
o jeden týden po znovu otevření školky. Na počátek dubna jsme 
plánovali slavnostní otevření nové lávky přes Radbuzu 
s doprovodným kulturním a sportovním programem. Spolek Jsme .
doma v Liticích plánoval „Uklízet Česko“, nebude se konat krajský 
půlmaraton, zrušené jsou oslavy osvobození a pravděpodobně ani u 
nás nebude pietní akt u pomníku padlých amerických letců. Jeho .
pořádání a přístup pro  veřejnost je podmíněno opatřeními, která 
budou platit 23. 4. 2020, kdy se měl konat. V rámci této akce jsme 
chtěli formou prezentace v Lidovém domě představit novou knížku 
o Liticích v době Sudet, kterou vytvořil pan Žatkovič a vydává obec. 
Opět platí, že informace o pietním aktu a představení knížky 
s možností nákupu Vám dáme vědět..
Nyní můžeme jen trpělivě čekat, dodržovat nutná opatření, věřit 
tomu, že se vše obrací k lepšímu a že se budeme moci co nejdřív na 
nějaké akci konané pro naše občany sejít v co největším počtu.  Ještě 
jednou všem hodně zdraví a v případě potřeby se na nás obraťte, 
jsme tu pro Vás. Kontakty na přiložených letácích a v informacích 
ohledně úřadu.   

Blanka Kantová, starostka MO Plzeň6-Litice

Informace o možnosti stravování
Restaurace v Lidovém domě
bude od úterý 17. 3. 2020
vařit obědy na objednávku
s výdejem do přinesených
nádob z okénka.
Další informace získáte
na tel. č. 720 373 484

Restaurace U kostela
bude od úterý 17. 3. 2020
vařit a vydávat jídla
z okénka na objednávku
v době běžné otevírací doby,
kterou zjistíte na webu
www.penzion-u-kostela/sluzby/restaurace
nebo můžete volat
na tel.: 731 833 966, 377 828 044
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